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9. FEVLIEFE

APREE P BATAZIZE LA BEH LA T AR A 5K

9.1. LuJFRIFE (Markov process)
RN R X, X, -, X, BG40 (oint probability) 4 P, (Xl, Xpp e, Xr) ,
<r, FENLARE X, X,, -, X, FR534 (marginal probability) 9

--dx (9.1)

P .. J.P by ..’X)dxsﬂ. ]

K s’ s+l’ r

UIE Ky X, MR H 2 - Cconditional probability )it Py g (X, -+ X [ Xguqsmo+1 X, ) o
AR — AN BENLIEFEXT TR B n AN TR L, <t <--- <t WA

Pt (Yot 1Yot Yo tis) = P (Yoo b [ Yon ) 9:2)
WFRZ B ATRERE, Py FONERIL LA (transition probability). Tyl K 2 45 & 2
AT FAFRPRE B T E— P IREPIRES, T 5 RRPRET R BRIt — A S R
HAEIRAE P (Y ty) FIERE LR Py se 4k . 514045 W13E 2l -h UL (0 I i 3ok 8 T LA
AU AR B Ay AT S A B LA B

BB, T AN AL <t <t f

P (Yot Yartys Vauts) = Py (Yoot Vo ) P (Var G [ Vi 65 Vo ty)

(9.3)
= 1(y1’t1) 111(y2’t2|y1’ 1) 111(Y3’ 3|yzvt2)

9.2. S —RIREKEZ R (Chapman-Kolmogorov) 2



%5 3R(9.3) 1) y, HEAFRU . AEIR TRRFAIL <t, <t, 47
B (Yoti Vats) = R (Yot) [Pu (Vo b 1Yo t) Py (Yo by [ o)y, (94)
WGP, (Yo t,) 735

Pm(y3,t3 | yl’ti) = J. Pm(yz’tz | yl’tl) Plll(yB’tS | yz’tz)dyz (9.5)

A SRR B B R
LA TGRSR, FIP, . W23 (0.5)F

P(¥ot,) = [Pu (Yo b 1 V1t P(¥st) dy, (9.6)

ReME— phE — AR R

9.3. RELARTRE
X FRAE IR % R G, BOE T LA T I 1817 20, 1 PR Tl ez =t, -t

WERIE LR N

IACANAELAA A (9.7)

BRI B 2 —RURBER D RITEACN (7,7'>0)

Tr+r’ (y3 | yl) = J.Tr (y3 | yz)TT (yz | yl)dyz (9.8)

& A R tE Ba] it 72 2 BB HH— 548 T3 (Ornstein-Uhlenbeck) iT#2:

1
Pl(yl)=ﬁexp(—yf/2)

(v, - yiexp(-7))’ 59)
2(1-exp(-27))

1
TT (yz | yl) = \/27[(1—exp(_21)) exp{_

9.4. GmrReE
SO TIPS UR B ST Y IS ) SSE TIPS



(1 BN R R B RS

() MRS t=-\-2,-1012;

(3)  PRIEJLE RS R

X N ASREIRDITRE, P(y,t) £~ N ATENEE D, (1), n=12N,

BREJLRT, (Y, | y,) 24 N x N AR

T.=(T,) r=012- (9.10)

T

Sl

P, (t)=T"p(0) (9.11)

9.5. X5 (master equation)
TR SRR D r] RIS A 2 —RUREER D R ITREZ M, (2 5 E,
ERS SYHEBESEE N .. TR BEN IR S i 3L

T RE SRR, B — 0nf, BT

T.(Y,1y)=(1-a,2)S8(V,— 1)+ TW (¥, 1 y,) +O(7) (9.12)

HAHW (Y, | ,) = 0 R BRI AMPGE LR, (1-ayr) & v/ W1 A BEE R A L

aO(yl):J.W(yz | yl)dyz (9.13)

X (9.12) KA (9.8), 153

T (Yo 12) = (1= (¥3) ) T (Vs | V) + 7' [W (Y | Vo) T (¥, v dy, (9.19)
BrLL FEIARIR ¢ — 0, {35

0
T (%alv) = [(W (s 1Y) T (2 [92) =W (¥, 1 V3)T. (vs1¥1))dy,  (9.15)

Kaie TR, RS CE B

oP(y,t)
ot

= [(W (y1y)P(y"t)-W (y'y)P(y.1))dy (9.16)

3



XTI R, BTN

dpcnit( . - n,;(w”"' P (t) ~Wo, P, (t)) (9.17)

B O T BB E SRR I KA LR E T AL E SRR RZA SRR
IR NSRBI E S LE,

9.6. B —HITE (Fokker-Planck) H#&
A] DL =B 7 R A B0 N RRR A AR T — 1 B R (Y Smoluchowski /5 #E):

2
8P(y1t)=_£A(y)p+la_B(y)P (9.18)

ot oy 2 3y?

Hry e(—oo,+00) ZHELAR, A(y)MB(y)ZAHMEEMHHB(y)>0. &y FE L

U Rk
oP(y,t) _ ¥ (y.t) (9.19)
ot oy
S LI (y.8) ORI TR
I(y.t)=A(y)P-1 2 B(y)P (9.20)
20y
1 oe % B9 AR W] DA e — R T A
9.7. BiZJi (Langevin) H#&
A B3] L B2 5 TRk -
ov
N vt it 9.21
P v+ f(t) (9.21)

HorpvRBRCHEE, p R REL  f(U) /NIRRT RS R BT = A I BERL /7, 5 2

K AF



( f (t)> =0 (9.22)
Al
(f(t)f(t))=T5(t-t) (9.23)

Hrp T 2% . w] DA B2 75 5 R AR v — 5 B o0 5 RE =547



